
LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère des Sports

Le Ministre

CHAMBRE DES DEPUTES 
Entrée le

2 8 FEV.

Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Service Central de Législation
43, boulevard F.D Roosevelt
L-2450 Luxembourg

Luxembourg, le 28 février 2019

Objet : Question parlementaire n‘’229 du 21 janvier 2019 de Madame la Députée Nancy 
Arendt épouse Kemp au sujet des tribunes dans les piscines

Monsieur le Ministre,

Par la présente, j’ai l’honneur de vous faire parvenir la réponse de Monsieur le Ministre des 
Sports à la question parlementaire n°229 du 21 janvier 2019 de l’honorable députée Nancy 
Arendt épouse Kemp.

Je vous prie de bien vouloir la transmettre à Monsieur le Président de la Chambre des Députés. 

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de ma parfaite considération.

Le Ministre des Sports

Dan Kersch
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Réponse de Monsieur le Ministre des Sports à la question parlementaire N° 229 de l'honorable 
députée Nancy Arendt épouse Kemp au sujet de tribunes dans les piscines.

Op d'Froe vun der honorabeler Deputéierten iwwert Tribünen fir d 'Zuschauer an den 
Schwammen vun 25 Meter Langt, ass emol fir d'alleréischt festzehalen, dass den Sportsministère 
selwer nie Bauhar vu Sportinfrastrukturen ass. Hien ënnerstëtzt allerdéngs d'Gemengen oder 
d'Gemengensyndikater, iwwert di successiv 5-Jooresplang, beim Finanzement vum Bau vun 
enger Piscine, mat engem Taux vun 35% wann et sech em een lokalen Projet handelt an mat 
engem Taux vun 50 % wann den Projet een regionalen Charakter huet. Bei de Piscinnen spillt 
dobai een Plafong vun 10 Milliounen Euro.

De Sportsministère respektéiert dobai d'Autonomie vun de Gemengen an gëtt de Gemengen 
keng Uweisungen bezüglech dem Bau, oder net, vun Tribünen, Openthaltsrâim oder Buvetten. 
Hien beréit, „par contre", den Bauhar a sport-techneschen Fro'en a viséiert d'Plang am Virfeld fir 
dass déi reng Sportinfrastrukturen den Normen och vum Kompetitiounssport ugepasst sinn.

De Sportsministère encouragéiert dobai d'Bauharen fir Sportinfrastrukturen ze realiséieren déi 
maximal funktionell fir d'Ausüben vum Sport solle sinn. Dobai gëtt sech natierlech un ail 
Sécherheetsbestëmmungen an un d'Virgaben vun eventuellen internationalen Normen gehalen.

A Concertatioun mam Bauhar gëtt och op ee beschtméiglechen Rapport qualité/prix opgepasst.

D'Plang vun de Piscinnen ginn dësweideren an d'Datenbank vum «programme quinquennal 
d'équipement sportif" opgeholl.


